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                               午後２時00分 開会 

○事務長（涌井康宣） それでは、定刻になりましたので、本臨時会開会に先立ちまして

新たに管理者に就任いたしました瀬戸市長川本雅之よりご挨拶申し上げたいと思いま

す。よろしくお願いいたします。 

○管理者（川本雅之） 皆さん、こんにちは。 

 このたび、尾張東部衛生組合の管理者に就任いたしました川本雅之でございます。

組合議会の開会に先立ち、一言ご挨拶を申し上げます。 

 ご承知のとおり本組合の運営は、議員各位をはじめとする構成市の皆様のご協力の

下、成り立っております。管理者としてこのことを常に念頭に置きまして、職員と共

に運営を進めていく所存でございます。議員各位におかれましては、ぜひとも本組合

に対するご支援、ご協力賜りますようお願い申し上げまして、ご挨拶とさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務長（涌井康宣） 本臨時会は、当組合議会議員の改選後初めての議会でありますの

で、現在、議長が不在となっております。この場合、地方自治法第107条の規定にお

いて、議長が選挙されるまでの間、出席議員の中の年長議員が臨時に議長の職務を行

うことと定められております。したがいまして、出席議員中、年長議員でございます

わたなべさつ子議員に臨時議長をお願いしたいと存じます。どうかよろしくお願いい

たします。 

○臨時議長（わたなべさつ子） ただいまご紹介いただきましたわたなべさつ子でござい

ます。地方自治法第107条の規定によりまして、臨時議長の職務を行います。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

 じゃあ、着座をして続けさせていただきます。 

 ただいまの出席議員は15名であります。これより令和５年尾張東部衛生組合議会第

１回臨時会を開催いたします。 

 なお、本日は傍聴人の定員を10名といたしましたので、ご承知おきください。 

              （「14名」の声あり） 

 訂正いたします。 

 ただいまの出席議員は「14名」であります。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 なお、議長は管理者はじめ関係理事者の出席を求めておきましたので、ご了承願い
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ます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあります印刷物のとおりです。 

 これより日程に入ります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 仮議席の指定について 

○臨時議長（わたなべさつ子） 日程第１、改選議員の仮議席の指定を行います。 

 仮議席は、ただいま着席の議席といたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定について 

○臨時議長（わたなべさつ子） 次に、日程第２、会期の決定についてを議題といたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございません

か。 

              （「異議なし」の声あり） 

○臨時議長（わたなべさつ子） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定

いたしました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 会議録署名議員の指名について 

○臨時議長（わたなべさつ子） 次に、日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第68条の規定により、議長において、さとうゆみ議員

及び川村つよし議員を指名いたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第４ 議長の選挙について 

○臨時議長（わたなべさつ子） 次に、日程第４、議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

              （「異議なし」の声あり） 

○臨時議長（わたなべさつ子） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法について
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は、指名推選によることに決しました。 

 お諮りいたします。 

 議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議ございません

か。 

              （「異議なし」の声あり） 

○臨時議長（わたなべさつ子） ご異議なしと認めます。よって、議長において指名する

ことに決しました。 

 議長には安田吉宏議員を指名いたします。これにご異議ございませんか。 

              （「異議なし」の声あり） 

○臨時議長（わたなべさつ子） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしま

した安田吉宏議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました安田吉宏議員が議場におられますので、本席から会

議規則第32条第２項の規定による告知をいたします。 

 議長が決まりましたので、新議長である安田吉宏議員から就任の挨拶をお願いいた

します。 

 安田吉宏議員。 

○議長（安田吉宏） 皆さん、こんにちは。 

 尾張旭市選出議員の安田吉宏と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

 このたびは議長にご推挙いただきまして、誠にありがとうございます。この職務を

しっかり全うしてまいりますので、皆様のご協力、ご指導、ご鞭撻のほうをどうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 では、これからよろしくお願いいたします。ありがとうございます。 

○臨時議長（わたなべさつ子） 以上をもちまして臨時議長の職務を終了し、新議長と交

代いたします。 

 安田吉宏議長、議長席にお着きお願いします。 

 皆様のご協力により終わることができました。厚くお礼を申し上げます。交代しま

す。 

              （議長交代） 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第５ 議席の指定について 
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○議長（安田吉宏） では、以後、私のほうが進めさせていただきます。着座にて失礼い

たします。 

 次に、日程第５、改選議員の議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において指定いたします。 

 議員の氏名とその議席番号を職員から朗読させます。 

 事務次長。 

○事務次長（前田繁樹） それでは、改選議員の議席番号と氏名をお読みいたします。 

 １番さとうゆみ議員、２番川村つよし議員、３番おくだけんじ議員、４番浅井寿美

議員、５番わたなべさつ子議員、６番大島もえ議員、７番いとう伸一議員、８番三木

雪実議員、９番冨田宗一議員、10番三宅聡議員、11番野村弘議員、12番片渕卓三議

員、13番松原大介議員、14番ささせ順子議員、15番安田吉宏議員、以上でございま

す。 

○議長（安田吉宏） ただいま朗読いたしましたとおりに議席を指定いたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第６ 副議長の選挙について 

○議長（安田吉宏） 次に、日程第６、副議長の選挙を行います。 

 お諮りします。 

 選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりた

いと思います。これにご異議ございませんか。 

              （「異議なし」の声あり） 

○議長（安田吉宏） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法については、指名推選

によることと決定しました。 

 お諮りします。 

 議長において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

              （「異議なし」の声あり） 

○議長（安田吉宏） ご異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決し

ました。 

 副議長にはささせ順子議員を指名いたします。これにご異議ございませんか。 

              （「異議なし」の声あり） 
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○議長（安田吉宏） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名をいたしましたささ

せ順子議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されましたささせ順子議員が議場におられますので、本席か

ら会議規則第32条第２項の規定による告知をいたします。 

 副議長が決まりましたので、新副議長であるささせ順子議員からの就任の挨拶をお

願いします。 

 14番ささせ順子議員。 

○副議長（ささせ順子） 皆様、こんにちは。 

 ただいま副議長に就任させていただきました長久手市のささせ順子と申します。よ

ろしくお願いいたします。 

 当尾張東部衛生組合は、市民生活と環境施策に直結する大変重要な組合だと捉えて

おり、これまで１期目から何度も何度もお世話になってまいりました。このたびは皆

様の温かいご推挙により副議長を拝命させていただきましたので、微力ではございま

すけれども、安田議長を補佐して一生懸命に務めさせていただきますので、どうぞよ

ろしくお願い申し上げます。ありがとうございました。 

○議長（安田吉宏） ありがとうございます。 

 次に、管理者より発言を求められておりますので、発言を許します。 

 管理者。 

○管理者（川本雅之） 議長のお許しをいただきましたので、一言お祝いのご挨拶を申し

上げます。 

 本臨時会におきまして、正副議長が選出されました。誠におめでとうございます。

このたび議長になられました安田吉宏議員、副議長になられましたささせ順子議員に

おかれましては、経験が豊富で人格、識見ともに優れた方でございますので、お二人

の円滑な議会運営によって当組合がますます発展するものと確信をいたしておるとこ

ろでございます。 

 また、議員各位におかれましても、当組合の運営について温かいご指導、ご鞭撻を

賜りますようお願い申し上げまして、お祝いのご挨拶とさせていただきます。どうも

おめでとうございます。 

○議長（安田吉宏） ありがとうございました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 
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  日程第７ 同意第１号 尾張東部衛生組合監査委員の選任について（議員選出） 

○議長（安田吉宏） 次に、日程第７、同意第１号尾張東部衛生組合監査委員の選任につ

いてを議題とします。 

 本件につきましては、地方自治法第117条の規定により、片渕卓三議員の退席をお

願いいたします。 

              （12番片渕卓三 退場） 

○議長（安田吉宏） 理事者の説明を求めます。 

 管理者。 

○管理者（川本雅之） ただいまご上程になりました同意第１号尾張東部衛生組合監査委

員の選任についてご説明を申し上げます。 

 当組合監査委員のうち、組合議会の議員のうちから選任されておりました監査委

員、丸山幸子さんは、令和５年４月30日をもって任期満了となりましたので、その後

任として当組合議会議員、片渕卓三さんを選任したいと存じます。 

 当組合規約第11条第２項の規定により議会の同意を求めるものであります。よろし

くご審議賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（安田吉宏） 理事者の説明は終わりました。 

 本案に対するご質疑はございませんか。 

              （「なし」の声あり） 

○議長（安田吉宏） 特に質疑もないようですので、これにて質疑を終了いたします。 

 これより討論に入ります。 

 本案に対する討論はございませんか。 

              （「なし」の声あり） 

○議長（安田吉宏） 特に討論もないようですので、これにて討論を終了いたします。 

 これより採決に入ります。 

 ただいま議題となっております同意第１号尾張東部衛生組合監査委員の選任につい

ては、これに同意することにご異議ございませんか。 

              （「異議なし」の声あり） 

○議長（安田吉宏） ご異議なしと認めます。よって、同意第１号尾張東部衛生組合監査

委員の選任については、これに同意することに決しました。 

 それでは、片渕卓三議員の入室を認めます。 
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              （12番片渕卓三 入場） 

○議長（安田吉宏） 以上で本臨時会に付議されました案件は全て終了いたしました。 

 閉会に当たり、管理者より発言を求められてますので、発言を許します。 

 管理者。 

○管理者（川本雅之） それでは、議長のお許しをいただきましたので、閉会に当たり一

言ご挨拶を申し上げます。 

 本臨時会にご提案をいたしました案件につきましては、慎重にご審議の上、同意を

賜りまして厚くお礼を申し上げます。ありがとうございます。 

 さて、本組合では、現在ごみ処理施設整備基本構想の策定を進めており、有識者等

による委員会において検討を行っていただいておるところでございますが、次期施設

更新につきまして、構成３市はもとより、市民の方々によるご理解、ご協力が不可欠

であります。ぜひとも、議員各位には引き続き格別のご支援を賜りますようお願いを

申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきます。本日は誠にありがとうございま

した。 

○議長（安田吉宏） ありがとうございました。 

 これにて令和５年尾張東部衛生組合議会第１回臨時会を閉会いたします。 

 お疲れさまでございました。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

                               午後２時17分 閉会 
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